

విలేకరులు కావాలేను
 తెలంగాణ ప్రాంతం అన్ని జిల్లాల నుండి స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, జిల్లా ఇంచార్జీలు, మండల లిపోర్టర్లు అర్జంటుగా కావాలేను అనుభవం ఉన్నా లేకున్నా తీసుకోబడును.
 చీఫ్ ఎడిటర్: పంబిల్ల రవీందర్ (9030653934)
 ఎడిటర్: పాన్నం ప్రసాద్ గౌడ్ (9666992524)

కలీనగర్ సంపుటి : 03 సంచిక - 21 పేజీలు - 5 వెల - 02/- ఆదివారం 15 డిసెంబర్ 2024



● గురుకులాల ప్రక్షాళన కోసం ప్రభుత్వం సిద్ధం
 ● ప్రతి నెల 10లోపు విద్యా సంస్థలకు నిధులు
 ● ఇటీవలే గురుకులాల డైట్ ఛార్జీలు పెంచాం
 ● గురుకులాల బాటను ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్నాం ● గురుకుల పాఠశాలను సంరక్షించిన సీఎం ● గురుకులాలు, సంక్షేమ హాస్పిటల్ కామన్ డైట్ ప్రారంభం

చిత్తశుద్ధితో గురుకులాల ప్రక్షాళన

అక్షర వేదం/హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 14: ఇటీవలే గురుకులాల డైట్? ఛార్జీలు పెంచాం. గురుకులాల బాట కార్యక్రమాన్ని ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకున్నాం. ప్రైవేటు స్కూళ్ల విద్యార్థులు గురుకులాల విద్యార్థుల కంటే ఎక్కువనే భావన ఉంది. గురుకులాలు అంటే బహుముఖ ప్రతిభకు కేంద్రాలు అనే గుర్తింపు తీసుకురావాలి. గురుకులాల వ్యవస్థను పీవీ నరసింహారావు హయాంలో తీసుకొచ్చారు. టీజీపీఎస్సీ చైర్మన్ బుర్రా వెంకటేశం ఒకప్పుటి గురుకుల విద్యార్థి. మాజీ డీజీపీ మహేందర్ రెడ్డి కూడా గురుకులాల విద్యార్థి. గురుకులాల విద్యార్థులు ఎందరో ఉన్నత స్థాయికి వెళ్లారు. అని సీఎం రేవంత్? రెడ్డి అన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా విలుకూరులో గురుకుల పాఠశాలను సీఎం రేవంత్? రెడ్డి సందర్శించారు. అనంతరం గురుకులాలు, సంక్షేమ హాస్పిటల్ కామన్? డైట్ను ప్రారంభించారు. ప్రైవేట్ స్కూళ్లు వచ్చాక కొంతవరకు గురుకులాల ప్రభావం తగ్గిందని సీఎం అన్నారు. గురుకులాల ప్రక్షాళన కోసం ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో ఉందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. పదేళ్లుగా బీఆర్ఎస్ నర్సూరు డైట్? ఛార్జీలు పెంచలేదని తెలిపారు. తాము అధికారంలోకి వచ్చాక గురుకులాల డైట్ ఛార్జీలు పెంచామని పేర్కొన్నారు. 40 శాతం డైట్ ఛార్జీలు, 200 శాతం కాన్సోటిక్? ఛార్జీలు పెంచడం చరిత్ర అని సీఎం అన్నారు. 16 ఏళ్లలో ఒక్కసారిగా కాన్సోటిక్ ఛార్జీలు పెంచలేదని మండిపడ్డారు. పారు. డైట్ ఛార్జీలు పెంచి విద్యార్థులకు నాణ్యమైన ఆహారం అందిస్తున్నా మన్నారు. విద్యార్థులపై పెడుతున్న పెట్టుబడి ఖర్చు కాదని, భవిష్యత్తులో పునర్నిర్మాణం కోసం పెట్టే ఖర్చు అని సీఎం రేవంత్? పేర్కొన్నారు. గురుకులాల్లో మార్పులు తీసుకు వస్తున్నామని, ఇక్కడి సమస్యలను శాశ్వతంగా పరిష్కరించాలని సీఎం తెలిపారు. “ఆర్థిక ఇబ్బందుల వల్ల పిల్లలను హాస్పిటల్ పెడుతున్నాడు. మనల్ని నమ్మి తల్లిదండ్రులు పిల్లలను గురుకులాల్లో పెడుతున్నారు. విద్యార్థుల మృతిపై మనం ఒక్కసారి ఆత్మ పరిశీలన చేసుకోవాలి. ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా

First Ever Factory Outlet
 — Less Expense More Saving —
 ONE OF THE BIGGEST JEWELLERY MART IN HANAMKONDA
Grand Launch
 DEC 14th 2024

We cordially invite you to the GRAND LAUNCH of the FIRST EVER FACTORY OUTLET and one of the BIGGEST JEWELLERY MART in Hanamkonda

V.A. 2-12% **NO MAKING CHARGES**
GET 70% EXCHANGE VALUE ON SILVER JEWELLERY **GET 65% EXCHANGE VALUE ON ALL STONES**

INAUGURAL OFFER **Flat 20% off on V.A.**
 OFFER VALID FROM DEC 14th - 22nd
 OFFER VALID ACROSS ALL STORES

Celebrate the GRAND LAUNCH of MUKUNDA JEWELLERS New Store with an Exclusive Offer of FLAT 20% OFF ON VAI!

MUKUNDA JEWELLERS
 DIAMONDS • GOLD • SILVER
 040-28999999

Hanamkonda Address
 #6-2-203, VPCI, Main Road, Hanamkonda Chowrasta, Telangana 506001

సినిమా ఎప్పుడూ భావోద్వేగాల యుద్ధ భూమి..

- దేశభక్తి, ఐక్యతను సినిమా ప్రేరేపిస్తుంది
- అల్లు అర్జున్ ను కావాలనే అరెస్టు చేశారు
- కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్
- సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి బండి సంజయ్ కౌంటర్!



అక్షర వేదం/హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 14: కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ మరోసారి అల్లు అర్జున్ కు మద్దతుగా మాట్లాడారు. అదే సమయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి కౌంటర్ ఇచ్చారు. “సినిమావాళ్లు చేసేది పక్కా బిజినెస్. హీరోలు డబ్బులు పెడుతున్నారు. ఆ తర్వాత సంపాదించుకుంటున్నారు. వాళ్లెవరైనా సరిహద్దుల్లో సైనికుల వలే యుద్ధాలు చేస్తున్నారా?” అని నిన్న ఢిల్లీలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ సీఎం కీలక వ్యాఖ్యలు చేసిన విషయం తెలిసింది. తాజాగా బండి సంజయ్ స్పందించారు. సినిమా ఎప్పుడూ భావోద్వేగాల యుద్ధ భూమినే అన్నారు. దేశభక్తి, ఐక్యతను సినిమా ప్రేరేపిస్తుందని తెలిపారు. దేశభక్తి కేవలం సరిహద్దుల్లోనే కాదు, ప్రజల్లో స్ఫూర్తి నింపడంలో కూడా ఉంటుందని మంత్రి పేర్కొన్నారు. అనేక సినిమా పాటలు దేశాన్ని కదిలించాయని గుర్తు చేశారు. అల్లు అర్జున్ ను కావాలనే అరెస్టు చేశారని, ఆయన విషయంలో పోలీసుల నిర్లక్ష్యం స్పష్టంగా కనిపిస్తోందని బండి చెప్పుకొచ్చారు.

ఎట్లుండే... తెలంగాణ ఎట్ల అయింది

● ఆసుపత్రుల్లో బెడ్ల కోసం పిల్లల పోటీ ● గురుకుల పిల్లలను చూస్తే బాధేస్తుంది.. : కేటీఆర్

అక్షర వేదం/హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 14: ఎట్లుండే తెలంగాణ.. ఎట్ల అయింది.. ముఖ్యంగా గురుకుల పిల్లలను చూస్తే బాధేస్తుందని మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. ఈ మేరకు కేటీఆర్ ఢిల్లీలో చేశారు. సంక్షేమ పాఠశాలలను సంక్షోభ పాఠశాలలుగా మార్చింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనని కేటీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. సామాన్య విద్యార్థుల్లో భయాందోళనలు, తల్లిదండ్రులలో ఆవేదన రేపారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పాఠాలు చెప్పే చోట పాము కాట్లతో పసిబిడ్డల ప్రాణాలు పోయాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో విద్యార్థులు ఎవరెప్పు వంటి శిఖరాలను అధిరోహిస్తే.. ఏదాది కాంగ్రెస్ పాలనలో ఆసుపత్రుల్లో బెడ్లను ఎక్కించారని కేటీఆర్ విమర్శించారు. పదేళ్ల కేటీఆర్ పాలనలో గురుకుల విద్యాలయాల్లో సీట్ల కోసం పోటీ వడితే ఏదాది కాంగ్రెస్ పాలనలో ఆసుపత్రుల్లో బెడ్ల కోసం పోటీ వడుతున్నారని పేర్కొన్నారు. దొంగలు పడ్డ ఆరు నెలలకు అన్నట్టు ఇప్పుడు గురుకులాల బాటపట్టారు. గురుకులాల మొక్కబడి సందర్భం కాదు.. ఆ విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనం పెట్టండి. ఫోటోలకు పోజులు ఇవ్వడం కాదు.. పట్టెడు వనికొచ్చే బియ్యం పెట్టి పొట్టలు నింపండి. కెమెరాల ముందు హంగామా చేసుకుంటున్నాడు.. గురుకుల బిడ్డల

గుండెచప్పుడు వినండి. మంచి మార్పులతో దండయాత్ర చేయండి.. గురుకుల సమస్యలను తీర్చే ప్రయత్నం చేయండి అని కేటీఆర్ నూచించారు. చివరకు ఎట్లుండే తెలంగాణ.. ఎట్లయింది తెలంగాణ అని కేటీఆర్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

నేటి సుంచి గ్రూపు-2 పరీక్షలు

● పూర్తి ఏర్పాట్లు చేసిన అధికారులు
 ● తెలంగాణ వ్యాప్తంగా 1,368 పరీక్షా కేంద్రాలు

అక్షర వేదం/హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 14: రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రేపు, ఎల్లండి గ్రూప్-2 పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు. ఈ పరీక్షల నిర్వహణకు సంబంధించి టీజీపీఎస్సీ అధికారులు ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశారు. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా 1,368 పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ పరీక్షలను ఓఎంఆర్ పద్ధతిలో నిర్వహించనున్నారు. 783 పోస్టుల భర్తీకి 2022 డిసెంబర్ 29న నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది. వలు కారణాల వల్ల గ్రూప్-2 పరీక్ష వాయిదా పడుతూ వచ్చింది. ఎట్లకేలకు ఈ నెల 15, 16 తేదీల్లో పరీక్షలను నిర్వహించేందుకు సర్దుం సిద్ధం చేశారు. పరీక్షకు హాజరయ్యే వారు హాల్ టికెట్ తో పాటు ఇటీవల దిగిన పాస్ పోర్టు సైజు ఫోటో, ప్రభుత్వంచే జారీ చేయబడ్డ ఏదైనా గుర్తింపు కార్డు తీసుకురావాలని అధికారులు నూచించారు. ఇక మహిళా అభ్యర్థులకు మంగళసూత్రం, గాజుల వరకే అనుమతించనున్నారు. ఇతర ఆభరణాలు ఉంటే అనుమతించమని స్పష్టం చేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ చెప్పితే ధరించాలన్నారు. బెల్ట్లు, రిమోట్ కీనకు అనుమతి లేదని తెలిపారు.



అల్లు అర్జున్ పై మాకు ఎలాంటి కక్ష లేదు
 ● మహిళా చనిపోతే అరెస్ట్ చేయవద్దా? ● చట్టం తన పని తాను చేసుకుపోతుందన్న మహిళా కుమార్ గౌడ్

అక్షర వేదం/హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 14: సినీ నటుడు అల్లు అర్జున్ పై తమకు ఎలాంటి కక్ష లేదని, అయినా ఆయన కారణంగా ఓ మహిళా చనిపోతే అరెస్ట్ చేయవద్దా? అని తెలంగాణ పీసీసీ అధ్యక్షుడు మహిళా కుమార్ గౌడ్ ప్రశ్నించారు. చిత్ర పరిశ్రమ చెన్నై నుంచి

విద్యావ్యవస్థలో విప్లవాత్మక మార్పులకు శ్రీ కార్యం ఊటం...

